PRECIZĂRI

privind desfășurarea activităților de prevenire
premergător și pe timpul sezonului rece
Având în vedere scăderea temperaturii atmosferice se impune a fi intensificată activitatea de prevenire a incendiilor, premergător și pe timpul sezonului rece.

Vă reamintim că numărul cel mai mare de incendii, în sezonul rece, este datorat exploatării în condiţii necorespunzătoare sau cu defecţiuni a mijloacelor de încălzire centrale şi locale, urmată de apariţia unor evenimente nedorite.

Din necesitatea asigurării unei protecţii corespunzătoare împotriva incendiilor a gospodăriilor populaţiei în perioada sezonului rece, când predomină temperaturile scăzute şi zăpada abundentă, vă reţinem atenţia asupra unor măsuri ce trebuie respectate:

1. Consiliile locale:

· Vor analiza capacitatea de apărare împotriva incendiilor a unităţii administrativ teritoriale în condiţiile generate de sezonul rece;
· Vor institui reguli şi măsuri specifice corelate cu  condiţiile generate de sezonul rece;
· Vor asigura imobile şi spaţii amenajate corespunzător pentru funcţionarea serviciului de urgenţă voluntar, precum şi mijloacele de comunicaţii necesare, iar pentru Serviciile Voluntare pentru Situaţii de Urgenţă care au în dotare autospeciale pentru stingerea incendiilor vor dispune următoarele măsuri:

· Pregătirea spaţiilor de garare pentru mijloacele şi utilajele de stingere pe timpul sezonului rece (etanşarea uşilor şi ferestrelor, curăţirea coşurilor de fum şi a sobelor, asigurarea combustibilului necesar încălzirii);

· Asigurarea carburanţilor şi lubrifianţilor necesari intervenţiilor în condiţii deosebite şi de lungă durată;

· Asigurarea rezervelor de substanţe şi mijloace iniţiale de stingere şi verificarea periodică a situaţiei existente;

· Menţinerea în stare de funcţionare a autospecialelor din dotare, creşterea gradului de pregătire a personalului şi capacităţii de intervenţie a SVSU;

2. Primarii unităţilor administrativ teritoriale:

· Asigurarea practicabilităţii permanente a căilor de acces (drumuri, străzi) către locuinţele cetăţenilor şi sursele naturale sau artificiale pentru alimentarea cu apă a autospecialelor în caz de incendiu;

· Asigurarea operativităţii serviciului voluntar pentru situaţii de urgenţă care a fost constituit în baza OMAI 96/2016 şi instruirea personalului acestuia;

· Informarea populaţiei privind riscurile specifice sezonului rece, instruirea şi mobilizarea acesteia privind modul de acţiune în caz de urgenţă publică de incendiu;

· Realizarea la nivelul fiecărei localităţi a unor puncte întărite, dotate cu mijloace de stingere a incendiilor şi unelte P.S.I. (mături, lopeţi, găleţi, târnăcoape);

· Inscripţionarea şi afişarea vizibilă în toate locurile publice (sediul primăriilor şi a altor instituţii publice, şcoli, grădiniţe, târguri, oboare, spaţii comerciale, pieţe etc.) a unor reguli de prevenire a incendiilor privind fumatul, focul deschis, jocul copiilor cu focul, exploatarea sobelor şi a coşurilor de fum, instalaţiilor electrice, numărul de telefon al SVSU şi a numărul unic de apel pentru urgenţe 112 (indicatoare de interzicere, avertizare şi informare).
· Instituirea permanenței la sediul primăriilor, atunci când sunt transmise notificări privind pericolul iminent de manifestare a fenomenelor meteorologice periculoase;
· Avertizarea populației potrivit situației prognozate;
· Acordarea sprijinului cetățenilor din zonele afectate de viscol și căderi abundente de zăpadă;
· Actualizarea evidenței persoanelor în vârstă sau cu dizabilități, care locuiesc singure, precum și a celor cu afecțiuni medicale grave (în special cele dependente de insulină).
3. Serviciile Voluntare pentru Situaţii de Urgenţă

· Se va verifica modul de exploatare a sistemelor de încălzire şi a instalaţiilor electrice la toate construcţiile aflate în subordinea Consiliului Local (unităţi de învăţământ, biblioteci, cămine culturale, etc.)

· Organizarea şi executarea, prin componenta preventivă a serviciului voluntar pentru situaţii de urgenţă, a controlului respectării măsurilor de apărare împotriva incendiilor pe teritoriul localităţii  pentru a se preveni:

· exploatarea sistemelor de încălzire necorespunzătoare (sobe cu sau fără acumulare de căldură, radiatoare electrice, etc.) şi a coşurilor de evacuarea fumului defecte sau necurăţate;

· utilizarea instalaţiilor şi a aparatelor electrice cu defecţiuni, improvizaţii sau care suprasolicită excesiv reţeaua de distribuţie a curentului electric;

· lăsarea la îndemâna copiilor a chibriturilor, lumânărilor sau brichetelor;

· aruncarea la întâmplare, în apropierea construcţiilor, a depozitelor de furaje a cenuşii cu jar;

· arderea în locuri nepermise şi pe timp de vânt a gunoaielor, resturilor vegetale şi nesupravegherea acestora.

· În planificarea activităţilor de control la gospodăriile populaţiei se vor avea în vedere:

· gospodăriile la care căile de acces sunt greu practicabile pe tot timpul anului;

· aglomerările de construcţii, care pot favoriza o propagare rapidă a incendiilor;

· locuinţele îmbătrânite, având gradul IV-V de rezistenţă la foc, la care nu au fost executate verificări de către persoane autorizate sau lucrări de modernizare a instalaţiilor electrice şi a sistemelor de încălzire;

· locuinţe ce aparţin persoanelor care nu acordă o atenţie deosebită prevenirii incendiilor (persoane vârstnice, nevoiaşe, care au probleme cu alcoolul, care au o atitudine civică necorespunzătoare).
Modul de executare a acestor activităţi va fi verificat de către cadrele instituţiei noastre pe timpul controalelor viitoare.
