Consiliul Local al comunei Sagna

Judeţul Neamţ

P R O C E S – V E R B A L


Încheiat astăzi  06.03.2019,  în cadrul şedinţei extraordinare a Consiliului local al comunei Sagna.


Adunarea a fost legal convocată, prin Dispoziţia Primarului nr. 32 din 04.03.2019, consilierii luând act de problemele propuse la ordinea de zi, prin intermediul invitaţiei. Convocatorul s-a afişat la loc vizibil, la sediul unităţii, astfel încât cetăţenii interesaţi să cunoască şi să participe la lucrările acestei şedinţe.


Prezenţa s-a făcut de secretarul unităţii, Lungu Teodora, fiecare consilier semnând în registrul de prezenţă, constatându-se că sunt prezenţi cei 15 consilieri  în funcţie.   Adunarea fiind legal constituită poate să-şi înceapă lucrările.

Se dă cuvântul preşedintelui de şedinţă desemnat pentru a da citire ordinii de zi:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea actualizării indicatorilor tehnico-economici ai investiţiei ,,Modernizare drumuri comunale şi săteşti, comuna Sagna, jud. Neamţ”.

Iniţiator Primarul comunei, Iacob Gheorghe

Se supune la vot ordinea de zi. Votarea s-a făcut prin ridicare de mâini, nefiind voturi contra sau abţineri, se declară aprobată, în forma prezentată.

Domnul preşedinte de şedinţă arată că la această şedinţă extraordinară avem un poriect de hotărâre, respectiv aprobarea actualizării indicatorilor tehnico-economici al investiţiei ,,Modernizare drumuri comunale şi săteşti, comuna Sagna, judeţul Neamţ”. Se dă citire proiectului şi referatului compartimentului de specialitate.
Do mnul viceprimar arată că acest proiect de hotărâre s-a impus motivat de adoptarea OUG 114/2018 prin care s-a aprobat majorarea salariului minim pe economie, în domeniul construcţiilor, la nivelul de 3000 lei. Ceea ce este important este faptul că unitatea nu trebuie să contribuie cu sume din bugetul local ci toate se suportă din fondurile alocate investiţiei.

Domnul preşedinte de şedinţă constată că nu sunt înscrieri la cuvânt şi ca urmare supune la vot proiectul de hotărâre.

Votarea s-a făcut prin ridicare de mâini, nefiind voturi contra sau abţineri, se declară aprobat, în forma prezentată, cu cele 15 voturi, întrunindu-se cvorumul de voturi necesar.

Ordinea de zi fiind parcursă, domnul preşedinte declară închise lucrările acesteia şedinţe.

Preşedinte de şedinţă,

Consilier ,Mărtinaş Neculai

Intocmit,

Secretar, Lungu Teodora

