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Consiliul Local al comunei Sagna
Judeţul Neamţ

P R O C E S – V E R B A L

	Încheiat astăzi  28.02.2017,  în cadrul şedinţei ordinare a Consiliului local al comunei Sagna.
	Adunarea a fost legal convocată, prin Dispoziţia Primarului nr.35 din 22.02.2017, consilierii luând act de problemele propuse la ordinea de zi, prin intermediul invitaţiei. Convocatorul s-a afişat la loc vizibil, la sediul unităţii, astfel încât cetăţenii interesaţi să cunoască şi să participe la lucrările acestei şedinţe.
	Prezenţa s-a făcut de secretarul unităţii, Lungu Teodora, fiecare consilier semnând în registrul de prezenţă, constatându-se că sunt prezenţi  toţi consilierii  în funcţie.   Adunarea fiind legal constituită poate să-şi înceapă lucrările cuprinse la ordinea de zi.
1. Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de încheiere al exerciţiului bugetar, la data de 31.12.2016.
Iniţiator primarul comunei Iacob Gheorghe
1. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării tarifului pentru colectare deşeuri menajere.
     			         Iniţiator primarul comunei, Iacob Gheorghe
1. Proiect de hotărâre privind aprobarea Actului Adiţional nr.18 la Contractul de delegare a gestiunii serviciilor publice de alimentare cu apă şi de canalizare nr.48/2009, încheiat între Asiociaţia Regională a Serviciilor de Apă Canal Iaşi – ARSACIS şi SC APAVITAL S.A.
         Iniţiator primarul comunei, Iacob Gheorghe
1. Proiect de hotărâre privind instituirea dreptului de uz şi servitute în favoarea S.C.DELGAZ GRID S.A. asupra unor terenuri proprietate publică a Comunei Sagna.
Iniţiator primarul comunei, Iacob Gheorghe
1. Proiect de hotărâre privind implementarea proiectului ,,Modernizare drumuri de interes local în comuna Sagna, judeţul Neamţ”.
Iniţiator primarul comunei, Iacob Gheorghe
1. Proiect de hotărâre privind  aprobare realizare investiţie ,,Modernizarea infrastructurii educaţionale din cadrul Şcolii Gimnaziale, comuna Sagna, judeţul Neamţ”.
Iniţiator primarul comunei, Iacob Gheorghe
1. Proiect de hotărâre privind aprobarea cofinanţării obiectivului de investiţii , Modernizarea infrastructurii educaţionale din cadrul Şcolii Gimnaziale, comuna Sagna, judeţul Neamţ”.
Iniţiator primarul comunei, Iacob Gheorghe
1. Întrebări şi interpelări, cereri, adrese, prezentarea proceselor verbale al şedinţelor  precedente.

Domnul preşedinte de şedinţă este ajutat de d-nul viceprimar, Dubău Florin, acesta supune la vot ordinea de zi.  Votarea s-a făcut prin ridicare de mâini. Nu sunt voturi contra sau abţineri, ordinea de zi fiind aprobată, în forma prezentată.
Domnul viceprimar dă cuvântul d-nei contabil, Adăscăliţei Camelia- pentru a prezenta primul proiect înscris la ordin ea de zi, contul de încheiere al exerciţiului bugetar la data de 31.12.2016. Aceasta dă citire raportului de analiză al compartimentului, atât pe partea de venituri cât şi pe partea de cheltuieli, cu procentele finale înregistrate. Se concluzionează că nivelul încasărilor a fost de 68,7% iar cheltuielile s-au putut realiza în acelaşi procent. Se face trimitere la raportul întocmit de Curtea de Conturi, în luna octombrie 2016, şi unde se arată necesitatea intensificării eforturilor pe linia inspecţiei fiscale, pe linia depunerii tutror eforturilor de încasare a debitelor stabilite, de eficientizare a cheltuielilor şi de raportarea acestora, în mod constant şi corespunzător. De altfel trebuie să se facă răspunsuri, pe aceste teme, în termenul ce mai scurt posibil, lucrându-se la punerea măsurilor în practică.
Domnul viceprimar invită la discuţii, menţionându-se că materialele au fost analizate de fiecare comisie în parte, acestea sunt cifrele, explicaţii s-au primit de la contabilul unităţii, deci fiecare cunoaşte materialul prezentat.
Constatându-se că nu sunt înscrieri la cuvânt se trece la supunerea la vot. Votarea s-a făcut prin ridicare de mâini, nefiind voturi contra sau abţineri, se declară aprobat, acest proiect de hotărâre, în forma prezentată, întrunindu-se cvorumul de voturi necesar.
Se trece la la următorul punct – aprobarea modificării tarifului pentru colectarea deşeurilor menajere, dându-se citire acestui proiect de hotărâre.
Discuţii:
Domnul Leonte Neculai solicită informaţii despre datoria unităţii către S.C. Rossal.
Doamna contabil arată că mai avem de plătit 7 facturi, 5 de anul trecut şi 2 de anul acesta, după  aprobarea bugetului local vom putea ajunge la zi cu plata facturilor.
Domnul consilier Bulai Marian arată că nu avem de ales, SC Rossal este singura de profil, din zonă, deci preţul dictat este cel acceptat, nu avem ce face.
Domnul viceprimar arată că taxa majorată este determinată de taxa impusă de Ministerul Mediului, având scopul de a determina diminuarea cantităţii de deşeuri. După cum se ştie anul acesta nu mai distribuim saci menajeri, încercăm să diminuăm cheltuielile pe acest segment de activitate.
Domnul consilier Mircea Ioan arată că diminuarea cantităţii de gunoi s-ar putea produce prin ducerea acestua în alte locuri de depozitare, ceea ce nu este o soluţie. Cetăţenii trebuie să înţeleagă că trebuie să facem o selecţie a gunoiului şi să nu mai aruncăm la întâmplare, totul costă.
Se constată că nu mai sunt înscrieri la cuvânt şi se trece la supunerea la vot a proiectului de hotărâre. Votarea s-a făcut prin ridicare de mâini, nefiind voturi contra sau abţineri, se declară aprobat, în forma prezentată, întrunindu-se cvorumul de voturi necesar.
La punctul 3,  al ordinii de zi , avem proiectul de hotărâre privind aprobarea actului adiţional nr.18 la Contractul de delegare a gestiunii serviciilor publice de alimenatre cu apă şi de canal.
Domnul viceprimar constată că nu sunt înscrieri la cuvânt şi trece la supunerea la vot. Votarea s-a făcut prin ridicare de mâini, nefiind voturi contra sau abţineri, se declară aprobat în forma prezentată, întrunind cvorumul de voturi necesar.
Următorul proiect de hotărâre priveşte aprobarea instituirii dreptului de uz şi servitute  în favoarea S.C. DELGAZ GRID SA asupra unor terenuri proprietate publică a comunei Sagna.
La acest proiect de hotărâre domnul viceprimar arată că există în proiect un număr de 66 de stâlpi, fiecare a câte 1 mp, necesari reabilitării reţelei de joasă tensiune, modernizare braşamente PTA 1 Vulpăşeşti, comuna Sagna, judeţul Neamţ.
Se trece la vot. Votarea s-a făcut prin ridicare de mâini, nefiind voturi contra sau abţineri, se declară aprobat, în forma prezentată, acând cvorumul de voturi necesar.
La punctul 5 avem proiectul privind implementare proiect  ,,Modernizare drumuri de interes local în comuna Sagna, judeţul Neamţ”. Acest proiect este o continuare a programului de reabilitare drumuri comunale. 
Domnul primar arată că s-au ales aceste segmente de drum comunal pentru a se realiza un punctaj necesar realizării investiţiei. Astăzi a participat la o sedinţă ce a avut loc la C.J. Neamţ şi la care a aprticipat şi Ministrul  MDRAPFE, şi unde s-a precizat că nu este limită pentru numărul de proiecte. Unitatea noastră are proiecte pe OUG 28; prin AFIR şi vom depune şi pe alte programe. Avem proiect de canalizare pe întreaga comună, toate satele vor avea aceeaşi staţie de epurare. 
Se supune la vot acest proiect de hotărâre. Votarea s-a făcut prin ridicare de mâini, nefiind voturi contra sau abţineri, se declară aprobat, în forma prezentată, având cvorumul de voturi necesar.
Următorul punct al ordinii de zi priveşte aprobarea realizării investiţiei ,,Modernizarea infrastructurii educaţionale din cadrul Şcolii Gimnaziale, comuna Sagna, judeţul Neamţ”. 
Domnul viceprimar arată că se lucrează de circa 2 ani, la acest proiect, s-a realizat investiţii privind încălzire şi grupuri sociale, dar mai avem nevoie pentru  reabilitatea clădirilor, la dotarea cu  mobilier corespunzător, etc. De altfel acest proiect de hotărâre este legat de umătorul, prin care se aprobă cofinanţarea locală pentru realizarea acestui obiectiv.   
Se constată că nu sunt înscrieri la cuvânt şi se trece la supunerea la vot. Votarea s-a făcut prin ridicare de mâini, nefiin d voturi contra sau abţineri, se declară aprobate, aceste proiecte de hotărâre, în forma prezentată, avânt cvorumul de voturi necesar.
De dau citire cererilor adresate Consiliului local, respectiv:
1.Adresa Parohiei Luţca prin care solicită sponsorizarea lucrărilor începute la Biserica Ortodoxă Luţca.
Consilierii iau act şi funcţie de fondurile disponibile se va decide la aprobarea bugetului.
2.Bodescu Maria solicită atribuirea unui teren grădină.
Domnul Leonte arată că trebuie făcută o inventariere, acolo sunt şi proprietari, cu T.P. emis şi să nu se suprapună aceste terenuri.
Urmează să se vadă la faţa locului de comisia agricolă.
3. Domnul Gavrilescu Sorin solicită aprobare concesionare teren.
Se va repartiza compartimentului urbanism pentru avederea suprafaţa din domeniul public şi de văzut care este societate şi condiţiile tehnce şi legale.
4.Raportul de activitate pe anul 2016 a Bibliotecii comunale Sagna. Se ia act.
5. La această şedinţă se prezintă cererea domnului consilier Bulai Marian prin care se anunţă demisia din funcţia de consilier local. Fiind un act unilateral se ia act, urmând ca pentru şedinţa viitoare să se primească susţinerea pentru următorul candidat din lista PMP, de la alegerile din  iunie 2016 şi să se ia Hotărârea de completare a consiliului local.
Ordinea de zi fiind parcursă se supune la vot procesul verbal al şedinţei precedente. Votarea s-a făcut prin ridicare de mâini, nefiind voturi contra sau abţineri, se declară aprobat, în forma consemnată.
Domnul viceprimar declară înscise lucrările acestei şedinţe.


Preşedinte de şedinţă,
Consilier desemnat, Dubău Florin



Intocmit,
Secretar, Lungu Teodora

