

România
Consiliul Local al comunei Sagna
Judeţul Neamţ

P R O C E S – V E R B A L

	Încheiat astăzi  31.01.2017,  în cadrul şedinţei ordinare a Consiliului local al comunei Sagna.
	Adunarea a fost legal convocată, prin Dispoziţia Primarului nr.7 din 25.01.2017, consilierii luând act de problemele propuse la ordinea de zi, prin intermediul invitaţiei. Convocatorul s-a afişat la loc vizibil, la sediul unităţii, astfel încât cetăţenii interesaţi să cunoască şi să participe la lucrările acestei şedinţe.
	Prezenţa s-a făcut de secretarul unităţii, Lungu Teodora, fiecare consilier semnând în registrul de prezenţă, constatându-se că sunt prezenţi  12 consilierii  în funcţie, dintr-un număr total de 15.   Adunarea fiind legal constituită poate să-şi înceapă lucrările cuprinse la ordinea de zi.
1. Raport anual de evaluare a nivelului de apărare împotriva incendiilor în cadrul UAT Sagna, pe anul 2016, măsuri ce se impun pentru buna desfăşurare a activităţii pe această linie.
Prezintă  Sef Serviciu SVSU, Rădăuceanu Vasile
1. Informare privind stadiul aplicării dispoziţiilor legale privind actualizarea registrelor agricole în semestrul II 2016.
Prezintă inspector probleme agricole
1. Proiect de hotărâre privind aprobarea realizării investiţiei- ,,Modernizare drumuri comunale şi săteşti, comuna Sagna, judeţul Neamţ”.
Iniţiator primarul comunei Iacob Gheorghe
1. Proiect de hotărâre privind aprobarea asigurării cofinanţării obiectivului  de investiţie ,,Modernizare Drumuri comunale şi săteşti, comuna Sagna, judeţul Neamţ”.
     			         Iniţiator primarul comunei, Iacob Gheorghe
1. Proiect de hotărâre privind aprobarea planului anual de acţiuni pentru beneficiarii dispoziţiilor Legii nr.416/2001.
         Iniţiator primarul comunei, Iacob Gheorghe
1. Proiect de hotărâre privind propunerea evaluării anuale a secretarului UAT Sagna.
Iniţiator primarul comunei, Iacob Gheorghe
1. Proiect de hotărâre privind aprobarea realizării investiţiei şi a indicatorilor tehnico-economici actualizaţi pentru obiectivul ,,Reabilitate grădiniţa cu program normal, sat Luţca, comuna Sagna, Judeţul Neamţ”.
Iniţiator primarul comunei, Iacob Gheorghe
1. Proiect de hotărâre privind aprobarea asigurării cofinanţării actualizate a obiectivului de investiţie ,,Reabilitate grădiniţă cu program normal, sat Luţca, comuna Sagna, judeţul Neamţ”.
Iniţiator primarul comunei, Iacob Gheorghe
1. Întrebări şi interpelări, cereri, adrese, prezentarea procesului verbal al şedinţei  precedente.
Domnul preşedinte de şedinţă, în persoana domnului Blaj Maricel,  supune la vot ordinea de zi.  Votarea s-a făcut prin ridicare de mâini. Nu sunt voturi contra sau abţineri, ordinea de zi fiind aprobată, în forma prezentată.
Domnul preşedinte de şedină dă cuvântul d-lui şef SVSU, Rădăuceanu Vasile, pentru a prezenta Raportul anual de evaluare a nivelului de apărare împotriva incendiilor în cadrul UAT Sagna, pe anul 2016, măsuri ce se impun pentru buna desfășurare a actrivităţi.  În perioada imediată,  urmează să se desfăşoare instruirea periodică cu şefii SVSU din judeţ, unde se vor aduce ultimile noutăţi referitoare la funcţionarea serviciilor de urgenţă, după care se vor putea prezenta şi alte detalii, pe această linie. 
Domnul preşedinte de şedinţă mulţumeşte pentru participare, d-lui Rădăuceanu şi trece la următorul punct al ordinii de zi, dând citire informării privind stadiul aplicării dispoziţiilor privind completarea registrelor agricole, pentru semestrul II 2016.
Se trece la punctul 3 al ordinii de zi, prezentarea proiectului de hotărâre privind aprobarea realizării investiţiei ,,Modernizare drumuri comunale şi săteşti, comuna Sagna, judeţul Neamţ”.
Se dă cuvântul domnului primar, Iacob Gheorghe, care precizează faptul că acest proiect de hotărâre vine să actualizeze un deviz de lucrări aprobat în anul 2016, dar care s-a modificat urmare actualizării procentului de TVA, începând cu data de 1.01.2017. Proiectul se derulează pe OUG 28/2013, prin AFIR, măsura 7.2. În acest proiect avem cuprinsă aproape întrega comună,  pentru  asfaltarea drumurile. Dacă se dă liber la fonduri,  ne putem declara mulţumiţi de realizare.
Domnul consilier Bulai Marian doreşte să ştie unde se opreşte proiectul de asfaltate,  acesta ajunge până în zona sa de locuit, sau trece mai departe?
Domnul primar raspunde că numai până în dreptul locuinţei, după acest tronson este o altă investiţie pe fonduri europene.
Domnul preşedinte de şedinţă constată că nu mai sunt înscrieri la cuvânt trece la supunerea la vot. Votzarea s-a făcut prin ridicare de mâini, nefiind voturi contra sau abţineri, întrunindu-se cvorumul de voturi necesar, se declară aprobat, în forma prezentată, cu cele 12 voturi pentru.
Se trece la pct. 4- Proiectul de hotărâre privind aprobarea asigurării cofinanţării obiectivului de investiţii ,,Modernizare drumuri comunale şi săteşti, comuna Sagna, judeţul Neamţ”. 
Domnul primar arată că acest proiect de hotărâre este legat de precedentul, se referă la suma necesară pentru cofinanţarea obiectuvului de investiţii ,,Modernitare drumuri comunale şi săteşti, comuna Sagna, judeţul Neamţ”, sumă diminuată, ştiut fiind că valoarea TVA  a scăzut, începând cu data de 1.01.2017.
Nefiind alte intervenţii, se trece la supunerea la vot. Votarea s-a făcut prin ridicare de mâini, nefiind voturi contra sau abţineri, întrunindu-se cvorumul de voturi necesar, se declară aprobat, în forma prezentată cu cele 12 voturi pentru.
Următorul proiect de hotărâre cuprinde aprobarea planului anual de acţiuni pentru beneficiarii dispoziţiilor Legii nr.416/2001, pentru anul 2017.
Domnul viceprimar precizează faptul că avem un număr de 17 dosare la Legea 416/2001, un număr de 14 persoane prestează ore în folosul comunităţii, cu o medie de 23 de ore /lună fiecare. Un număr de 3 persoane beneficiază de scutire medicală în a efectua ore muncă folosul comunităţii. Lucrările programate pentru a se efectua orele sunt accesibile, putându-se presta fără dificultăţi.
Domnul Crăciun Năstase afirmă că numărul dosarelor este relativ mic iar beneficiarii sunt puţini. În medie avem câte o singură persoană majoră obligată să presteze muncă în folosul comunităţii.
Domnul primar arată că sunt puţine persoane apte de muncă şi pentru şedinţa viitoare va pune în discuţie oportunitatea executării lucrărilor de văruire a pomilor de pe marginea drumurilor. Operaţiunea necesită fonduri consistente cu materialele, respectiv apa şi varul, pompele şi periile necesare, etc.
Domnul preşedinte constată că nu mai sunt intervenţii, trece la supunerea la vot. Votarea s-a făcut prin ridicare de mâini, nefiind voturi contra sau abţineri, se declară aprobat, cu cele 12 voturi pentru, în forma consemnată.
Punctul 6 al ordinii de zi cuprinde propunerea evaluării anuale a secretarului unităţii, dându-se citire raportului de evaluare.
Domnul primar arată că secretarul, într-o unitate, are sarcina cea mai grea, trebuie să acopere o arie largă de activităţi, şi chiar şedinţele consiliului, pentru a se putea ţine, implică aportul acestuia. Nu se poate spune că cineva le poate acoperi pe toate, dar efortul nu este mic.
Nefiind înscrieri la cuvânt se trece la supunerea la vot. Votarea s-a făcut prin ridicare de mâini, nefiind voturi contra sau abţineri, întrunin cvorumul de voturi necesar, se declară aprobat, cu cele 12 voturi pentru.
Următorul punct al ordinii de zi cuprinde proiectul de hotărâre privind aprobarea realizării investiţiei şi a indicatorilor tehnico-economici, actualizaţi pentru obiectivul ,,Reabilitare gradiniţa cu program normal, sat Luţca, comuna Sagna, judeţul Neamţ”. Legat de acesta este şi următorul proiect de hotărâre  - ,,Aprobarea asigurării cofinanţării actualizate a obiectivului de investiţii  - Reabilitate grădiniţă cu program normal, sat Luţca, comuna Sagna, judeţul Neamţ”.
Domnul primar arată că aceste proiecte de hotărâre s-au impus, motivat de faptul că începând cu data de 1.01.2017 s-a modificat nivelul TVA. Se ştie faptul că am obţinut finanţare pentru această investiţie, urm ează să parcurgem paşii prevăzuţi de lege.
Nefiind înscrieri la cuvânt se trece la supunerea la vot,  a  proiectelor  de hotărâre. Votarea s-a făcut prin ridicare de mâini, nefiind voturi contra sau abţineri, se declară aprobate, cu cele 12 voturi pentru, în forma consemnată.
Domnul preşedinte de şedinţă precizează că avem depuse la dosarul şedinţei deciza Curţii de Conturi Neamţ, decizie finalizate urmare controlului ce a avut loc în luna noiembrie 2016.
Pentru început se dă citire Deciziei nr. 40/2016,  prin care se dispun măsuri referitoare la constituirea fondului de rezervă bugetară; urmărirea aprobării bugetului anual, a rectificărilor acestuia, raportarea execuţiei bugetului local în condiţii de echilibru bugetar; dezvoltarea SCIM, perfecţionarea procedurilor şi organizarea activităţii de audit; dispunerea măsurilor de de executare silită, acolo unde este cazul;efectuarea inspecţiei fiscale periodice; recuperarea prejudiciului pentru c/val budozer, c/val carburant consumat peste norma legală; recuperarea sumei reprezentând efectuarea unor cheltuieli de capital ( suma a fost recuperată, până la această dată). Termen acordat este 30.06.2017.
În continuare se dă citire Raportului privind modul ducerii la îndeplinire a măsurilor dispuse prin Decizia nr.34/4.04.2013. Termenul acordat pentru măsurile dispuse este 30.06.2017. Până la finele acestui termen trebuie să se emită Dispoziţia de recuperare a sumelor şi informarea Curţii De Conturi Neamţ. Sumele rămase de executat sunt cele prevăzute la pct 1.5, 1.7, II 13, II14, II 16, respectiv recuperare debit concesiune – SC Ecstatic SRL, recuperarte prejudiciu camin cultural; recuperare prejudiciu achiziţii publice.
Domnul primar arată că aceste măsuri vor fi duse la îndeplinire, va emite Dispoziţia, urmând să se recupereze debitele şi vom informa în timp util,  despre situaţia acestora. În ceea ce priveşte c/val buldozer trebuie spus că s-a admis contestaţia noastră, în sensul corectării valorii acestuia, iniţial neluându-se în calcul amortismentul, că acest utilaj a fost achiziţionat într-o stare avansată de uzură, deci nu la valoarea luată în calcul, prin actul de control. Nici debitul stabilit pentru căminul cultural nu corespunde realităţii, acolo s-au făcut reparaţii capitale, s-au făcut devizele dar nu s-au luat în calcul, hotărârea consiliului local  nu a cântărit şi s-a ajuns să se impute acea sumă. De altfel cât a existat un chiriaş la cămin nu s-a stricat gardul, nu a căzut tencuiala exterioară,  pe când acum acesta arată foarte rău. Cert este că ordonatorul de credite trebuie să răspundă pentru toate.
Se dă citire adresei Postului de Poliţie Sagna din care rezultă situaţia, pe linie infracţională, de pe raza localităţii, cu propuneri pentru 2 unităţi de alimentaţie publică,  de a fi atenţionate, mergând până la închiderea activităţii.
Domnul primar arată că este o Dispoziţie a Primarului comunei Sagna, din care rezultă necesitatea respectării programului de către unităţile de alimentaţie publică şi care va fi înaintată în copie celor implicaţi.
O altă adresă aflată la dosar este cea din care rezultă necesitatea schimbării tarifului la S.C. Rossal Roman, urmând să se finalizeze printr-un proiect de hotărâre.
Domnul consilier Crăciun se arată interesat de stadiul investiţiei de aducţiune a apei în comună.
Domnul primar arată că mai sunt de luat 2 avize şi crede că acest lucru se va realiza, în cel mai scurt timp posibil, va informa periodic stadiul operaţiunilor. De altfel se arată că se depun eforturi, în paralele, cu obţinerea avizelor pentru aducţiunea gazului metan.
Domnul preşedinte de şedinţă dă citire adresei Asociaţiei de sprijin a copiilor handicapaţi fizic – România, privitoare la campania de informare privind dispoziţiile legale pentru asistenţii personali ai persoanelor cu dizabilităţi, precum şi a altor dispoziţii din Legea nr.448/2006.
Domnul primar arată că unitatea noastră a avut angajaţi asistenţi personali dar din lipsa fondurilor am fost nevoiţi să restrângem activitatea şi să se treacă la varianta alternativă de acorcare a îndemnizaţiei. Cert este că persoana bolnavă nu a rămas fără sprijin. Pe viitor, funcţie de asigurarea fondurilor, vom dispune, tot în cadrul Consiliului local.
După cum s-a arătat, trebuie mult mai multă atenţie în desfăşurarea investiţiilor, în derularea banului public, pentru a nu se ajunge să greşim.
Domnul preşedinte de şedinţă supune la vot procesul verbal al şedinţei precedente. Votarea s-a făcut prin ridicare de mâini, nefiind voturi contra sau abţineri, se declară aprobat, cu cele 12 voturi pentru, în forma consemnată.
Se declară închise lucrările acestei şedinţe.


Preşedinte de şedinţă,
Consilier, Blaj Maricel


Întocmit,
Secretar, Lungu Teodora

