PRECIZĂRI

privind desfășurarea activităților de prevenire pentru respectarea regulilor și măsurilor de apărare împotriva incendiilor, premergător și pe timpul desfășurării de activități recreative: grătare, focuri de tabără
Dispoziţiile generale de apărare împotriva incendiilor se aplică în scopul reducerii riscurilor de producere a incendiilor precum şi pentru asigurarea condiţiilor şi măsurilor tehnice şi organizatorice pentru protecţia utilizatorilor, forţelor de intervenţie, bunurilor şi mediului împotriva efectelor incendiilor.
În acest context, pentru reducerea numărului de incendii pe timpul desfășurării de activități recreative în aer liber cum ar fi grătare și focuri de tabără, veţi dispune următoarele măsuri:

· aducerea la cunoştinţa cetăţenilor a prevederilor care trebuie să fie respectate când se desfășoară activități recreative;
· executarea de controale, prin intermediul componentei preventive a S.V.S.U., privind modul în care sunt respectate prevederile cuprinse în Normele generale de apărare împotriva incendiilor pentru astfel de activități;
· aplicarea sancţiunilor, conform HGR 537/2007, în cazul în care nu sunt respectate măsurile de apărare împotriva incendiilor;
· respectarea următoarelor prevederi în cazul de activități recreative (grătare, focuri de tabără):
· Instalarea corturilor și a grătarelor se face numai în locurile de popas special, amenajate în acest sens;

· Focurile de tabără și cele pentru prepararea mâncării pot fi aprinse doar în locurile special amenajate, cât mai îndepărtate de vegetație și în nici un caz pe timp de secetă excesivă ori în condiții de vânt;
· Supravegherea permanentă a arderii;
· La plecare, se va stinge focul, asigurându-vă că acesta a fost stins complet;

· Dacă întâlniți focuri lăsate de alții, stingeți-le!;

· Supravegheați în permanență copiii!;

· Nu aruncați resturile de țigări la întâmplare!;

· Anuțați imediat orice incendiu pe care îl observați la 112!
· În cadrul oricărui mod de amenajare, indiferent de tipul evenimentului organizat, trebuie să fie asigurate marcarea şi semnalizarea:

· căilor de acces, evacuare şi intervenţie;
· locurilor pentru fumat;
· locurilor de adunare;
· locurilor de parcare;
· mijloacelor iniţiale de intervenţie.

